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Kedves Hallgatók! 
 
 

Nemrég döbbenten láttuk, hogy a nyilvános térben megjelent 
egy videó egyik tanárunkról, aki a jelenlegi járvány által 
meghatározott környezetben próbált a legjobb tudása szerint 
tanítani. Nem egy előre felvett és összevágott, megszerkesztett 
anyaggal, ahogy az a közmédiában teljesen megszokott lenne, hanem 
teljesen szabadon fogalmazva, ahogy az oktatói hivatás azt 
megköveteli. Ilyen esetben természetes egy-egy elszólás, rossz 
fogalmazás vagy akadozó mondatszerkesztés, de nem ez a fontos, 
hanem a tartalom: az, amit el szeretnénk nektek mondani, az, ami a 
szavak mögött van, egyszóval az, amit úgy tudnék kifejezni, hogy az 
igazi érték átadása. Tesszük ezt a táblánál vagy online felületen, 
tesszük ezt akkor is, ha nem voltak sem éveink, sem hónapjaink, 
hogy felkészüljünk az online előadásokra.  

Egy ilyen előadás-részletet osztott meg a nyilvános és virtuális 
térben egy hallgató, sőt nemcsak megosztotta, hanem annak 
megszerkesztett változatával emelte ki az előadásban elhangzott 
nyelvbotlást. Ezt kifigurázni, ilyen körülmények között több mint 
egyszerű diákcsíny. Tegyük fel azt az kérdést, mennyire fair ez a 
történet? Egy olyan hallgató részéről, aki joggal várja el, hogy most is 
a legjobb tudásunk szerint tanítsuk.  

Üzenem hallgatóinknak, hogy az online előadások, a 
különböző platformokra feltett anyagok csak nekik szólnak, és nem a 
nagyvilágnak. Ezért az, aki bármilyen anyagot nyilvánossá tesz, 
megoszt az érintett személy beleegyezése nélkül, az hibát követ el: 
olyan kép-, illetve hanganyagot nyilvánossá tenni, ami ezeken az 
órákon elhangzottakat tartalmazza, legyen az bármilyen nyelvbotlás, 
baki vagy egyéb, rosszindulatot és felelőtlen viselkedést jelent. 
Tisztelettel felhívjuk ugyanakkor arra is figyelmeteket, hogy egy 
ilyen eljárás túlmutat az emberi vetületeken, és büntetőjogi 
felelősség hatálya alá is eshet.  

Kérdem, hogy vajon azt, amikor vizsgáztatás közben egy-egy 
diák a tanár kérdésére nem tud válaszolni, vagy netán butaságot 
mond, azt is nyilvánossá lehetne tenni? Egyértelmű a válaszom: 
NEM, sem emberileg, sem pedig törvény szerint. 
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A nyilvánosságnak természetesen van elfogadható módja is, 
például az, ha a nyilvánosságra hozatal szándékáról előzetesen 
megkérdezitek a tanárotokat, vagy éppenséggel ő teszi az előadását 
közzé. 

Mi egy közösség vagyunk, és a közösen elért 
eredmény számít. Láthatjuk, ismerhetjük a hibáinkat, de 
az a mindannyiunk felelőssége, hogy úgy segítsünk 
egymásnak ezekből kinőni, hogy az ne legyen bántó vagy 
megalázó senki számára. Remélem ezután ez így is lesz. 

 
Dr. Dávid László, rektor 

 

 


